From: Office | HauioHanbHi ocBiTHi TexHonorii [mailto:office@not.org.ua]
Sent: Monday, April 13, 2020 3:04 PM

To: office@not.org.ua

Subject: IHdopmauia npo BebiHap 14 kBiTHS | "Mos Lkona"
Importance: High

JloGporo nus!

BpaxoBytoun nuct 3sepHenns Bia 9 kBiTusa 2020 p. Ne2/04-20/2 ctocoBHO
BeO1HApY JUIs KEPIBHUIITBA HABUAJLHUX 3aKJIaiB 110 poOOTi B cucteMi "Mos
kona" noBoaumo a0 Bamioro Bimoma:

B nmucTi moMuikoBo BKa3aHO MOCKIaHHS Ha (GOpMY peecTpartii, o BxKe
3aBeplIuiacs, OJHaK Ha 3ariaHoBaHui BeOiHap 14 kBiTHS 0 14:00 BigpuKTHl 115
peecTpariii 3a TOCHIaHHSM -

https://forms.gle/Jkry8rgbpGTym6nTE

IIpocumo Bac nonectu nany ingopmaniro 10 Bammux koJier Ta KepiBHHKIB
HAaBYaJIbHHUX 3aKJAdIB.

Jl01aTKOBO J10 JIUCTA HAJCWIIA€EMO ITOCUIJIAHHS Ha IOKyMEHTH, 51Kl Oy1yTh KOPUCHI
JUIS 03HAMOMIICHHS Ta TOYaTKy poOoTH 3 cuctemoro "Mos [lkomna":
https://drive.google.com/drive/folders/1r2014Y3MK-7h2vijPOnftQG7BIre21Rd0
3a nocunanHaM Bu 3Halinete okpemy @opMy 1S 3a1I0BHEHHS JUPEKTOPaMU
ki1, MemMopaHayM npo cmiBOpanio Mizk Hamow kommnaiero ta MOHY,
NOCIOHUKH TSI BCIX poJiel y HaBuajabHOMY 3akiaii, Ceptudikar mpo 3axuct
iH(popMallii, BUCHOBOK CaHITAPHO-EM1AeMIOJIOTIHHOI CITyKO0U Ta AHKETY-3asBY, 110
TUCYETHCS TUPEKTOPOM.

IHcTpyKIis Mo migK/I0YeHHI0 Bamyx HaBUaIbHUX 3aKJIaJ1B 10 cucteMu "Mos
[Ixona" onucano B 3BepHEHHI. JlogaTKOBO:

Iicna ompumanna 3anosuenoi Popmu Ha HAWLy eeKMPOHHY NOUMY MU
HaodiuLemo eneKmpoHHOI0 NOULMOI0 K04 AOMinicmpamopa 0is 6Xx00Y 8 CUCIEMY
"Mos lllxona", nicis woeo eona 6yoe comosa 0 nowamxy pooomu!
PexomenayemMo BiaBiaTH:

Hamy cTopinky B mepexi Facebook: www.fb.me/not.org.ua

Ham YouTube kanan: www.youtube.com/not-org-ua

[0noBHUIN odic

"HawuioHanbHi OCBITHi TEXHOMOrII"
WWww.not.org.ua
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